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Dept. of English Students’ Feedback 2022-23 

 
The overall data is based on the responses of 39 students from Semester 2,4 and 6 of the department 

taken through a google form submission in May, 2023  for the session 2022-23. 

 

 

 

 

 

 

37

2

85-100% 70-84% 55-69% 30-54% Below 30%

Percentage of Syllabus

How much of the syllabus was covered in the class?

33

6

Thoroughly Satisfactorily Poorly Indifferently Won't teach at

all

Preparation of Teachers

How well did the teachers prepare for the classes?

30

9

Always Effective Sometimes

Effective

Just Satidfactorily Generally

ineffective

Very poor

communication

Communication of the teachers

How well the teachers were able to communicate?



 

 

 

 

 

 

 

 

26

12

1

Excellent Very good Good Fair Poor

Approach of the teachers

Teacher's approach to teaching

23

8 8

Every time Usually Occasionally/

Sometimes

Rarely Never

Frequency of discussing

performance in Internal Assmnt

Discussion of peformance in internal Assessment and 

Assignments

14

8
6

8

3

Regularly Often Sometimes Rarely Never

Promotion of internship

The institute take active interest in promoting 

internship, student exchange, field visit opportunities 

for students



 

 

 

 

 

13

8

15

2 1

Every time Usually Occasionally/

Sometimes

Rarely Never

Frequency of delivering information 

Teachers informing about 

course outcomes and programme outcomes

13

16

8

1

Every time Usually Occasionally/

Sometimes

Rarely I don't have a

mentor

Frequency of follow-up by mentor

Your mentor does a necessary follow-up with an 

assigned task to you



 

 

 

 

 

21

17

Every time Usually Occasionally/

Sometimes

Rarely Never

Frequency of illustrating concepts

The teachers illustrate the concepts through 

examples and applications

23

15

2

Stronghly agree Agree Neutral Disgree Strongly Disagree

The college encourages in participating extracuricullar 

activities ti. rouguh NCC, NSS,Sports Activities, Nature 

Club, Literary Club

14

17

6

2

To a great extent Moderate Some what Very little Not at all

Efforts are made by the college to organize job oriented 

programmes and inculcated soft skills and employability 

skills
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12

15

10

Above 90% 70-89% 50-69% 30-49% Below 29%

Percentage of teachers using ICT tools

What percentage of teachers use ICT tools such as 

LCD projector, Multimedia etc while teaching

29

9

1

Stronghly agree Agree Neutral Disgree Strongly Disagree

The overall quality of teaching-learing proccess 

in your institution is very good

27

11

1

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

The college organizes seminars, workshop and 

other co-curricular activities on a regular basis



 

The suggestions and observations of the students are regarding the poor 

infrastructure of the college where they have highlighted the necessity of more 

smart rooms and ICT classes. They have accentuated the need for a distinct 

common room for boys and also separate departmental classroom. Regarding 

the teachers of the department, they have spoken of their helpful nature and 

some of them have appraised the overall teaching-learning process as excellent. 

 

Action taken by the Department: As most of the recommendations relate to the 

infrastructure of the college, the department has forwarded the feedback 

suggestions to the Governing body of the college. 
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